

# 文昌大道综合改造升级 8月中旬实现双向通车

□记者 张劲松  
通讯员 王玉凤 文/图

本报讯 7月25日上午,记者在文昌大道综合改造提升工程施工现场了解到,该路段南半幅施工已经全部完成并顺利通车,目前正在施工的是北半幅道路封闭施工,预计本周完成全部碎石层铺设,进入养生期,8月初开始铺油面,8月中旬实现双向通车,8月底完成全部工程施工。

据文昌大道综合改造提升工程相关负责人介绍,文昌大道是中心城区主干道之一,周围路网有周口大道、腾飞路、武盛大道等8条主次干道。改造后的文昌大道宽度为160米。文昌大道综合改造提升工

程项目西起周口大道,东至大广高速出入口,全长7.7公里,双向8车道,主要建设内容包括快车道、慢车道及人行道改造,原有绿化带提升及新增绿化带种植,道路交通渠化及配套公交港湾、垃圾中转站、信号灯、监控系统、标志、标线等基础设施。整个项目预投资3.63亿元。

6月中旬,文昌大道南半幅已经按照设计标准全部完成施工,达到通车要求并实现通车。目前,北半幅正在进行碎石层铺设工作,其中周口大道至武盛大道段第二层碎石层铺设完毕,正在进行人行道施工。武盛大道至大广高速段正在铺设第三层碎石层,已完成2.6公里。



施工现场



## 文昌办事处基本完成 赵寨社区棚改拆迁工作

7月25日,记者在东新区文昌办事处赵寨社区了解到,该社区已腾空房屋820余处,占总数的80%,预计7月27日开始大面积拆除。

据了解,赵寨社区属于中心城区综合服务功能区片区,包含杨庄、杜楼、花园、赵寨4个自然村,征迁房屋共计1028处。图为居民正在搬迁。

记者 张劲松 摄

## 商水被定为全国农村集体 产权制度改革试点单位

□记者 付永奇

本报讯 记者昨日从商水县有关部门获悉,在农业部刚刚公布的农村集体产权制度改革试点单位中,全国有50个地市、150个县(市、区)成为2018年度农村集体产权制度改革试点单位,河南有11个县(市、区)入选,商水县名列其中。

农村集体产权制度改革是维护农民合法权益、增加农民收入的重大举措。该县成为

农村集体产权制度改革试点单位后,将有利于增加农民收入;有利于从制度上遏制“小官巨贪”和“微腐败”,让农村集体资产真正在阳光下运行;有利于增强农村基层党组织的凝聚力、战斗力,增添农村发展新动能,完善现代农业经营体系。

商水县农业局相关负责人表示,该县将加快农村集体产权制度改革工作进度,发展壮大集体经济,增强为农民群众服务的能力。

## 我国工业质量效益稳步提升

